



Соблюдать технику безопасности — никакой самодеятельности!»

Под таким девизом трудятся бойцы стройотряда,
работающего на возведении Национальной библиотеки



Трудовые будни студентов БГУ на строительстве Национальной библиотеки в самом разгаре. Поджарые юношеские тела в знаменитых бээрэ-сэмовских куртках мелькают среди фур со стройматериалами. Здесь трудятся будущие химики, физики, историки и даже один журналист. После переговоров с начальством два паренька выделяют пару минут своего драгоценного времени для беседы с корреспондентами «Знаменки».



наша смена, успеем еще многое сделать. И обязательно должны оправдать надежды студентов!

— **Что же это за надежды, если не секрет?**

— Качественная работа — хорошая зарплата. За месяц ребята планируют заработать до 300 тысяч. Думаю, это неплохо!

— **А первичка как-то отметит своих активистов?**

— Конечно! Все 18 юношей из нашего вуза заслужили благодарность. Старательные парни, веселые. С ними не соскучишься. Прорабы на стройке уже заявили, что готовы работать с нашими студентами и дальше, на стройках недалекого будущего...

Справка «Зн»

Процесс консервации фондов начался еще в октябре. В декаде консервируется до 900 тысяч экземпляров книг. 65 процентов работы уже выполнено. Всего надо законсервировать 8 миллионов экземпляров — 2,5 тысячи тонн. Для наглядности, если поставить эти тонны на воображаемые книжные полки, длина их составит 90 километров — две МКАД.

человек 10) за 75 минут перенесли из грузовика на стройплощадку 33 тонны стройматериалов! Вот это была работа! Для того чтобы справиться, мы даже разработали свою методику погрузки...

— **Рабочие не придираются: мол, «набрали детей в армию»?**

— Главное — соблюдать правила по технике безопасности — и никакой самодеятельности. Есть четкое задание — что, где, когда и куда. Мы справляемся. Проблем никому не создаем!

Пока никому позируют Максиму для снимка в любимую газету, общаюсь с секретарем первичной организации БРСМ БГУ, начальником штаба трудовых дел Александром Ленкевичем.

— Рабочий день у ребят до 17.00, обед — с 12.00 до 13.00. Видели цветную палатку по дороге сюда? Это наша столовая. За три тысячи можно неплохо пообедать... Работаем дружно. До 5 августа, когда закончится

Демонстрируют мешки с керамической плиткой, со шпатлевкой. «Ого-го!» — переглядываемся с нашим фотокором Максимом.

— Это ерунда, — видя наши восхищенные взгляды, говорят ребята. — Однажды мы (нас было

— Как только будет подписан акт приемки здания, мы готовы переезжать, — сказал заместитель министра культуры Владимир Гридюшко. — Обслуживание читателей начнется 1 января 2006 года. До декабря планируется переместить 50 процентов книжного фонда, расставить мебель и 1,5 тысячи компьютеров, именно столько их будет в новой Национальной библиотеке.

Планируется, что в новом штатном расписании будет 1000 единиц. 90 из них — молодые специалисты, выпускники вузов страны по 30 различным специальностям. В здании новой библиотеки, аналогов которому нет на постсоветском пространстве, потребуются не только библиотекари, но и высококлассные инженеры, компьютерщики, программисты и специалисты по социокультурной деятельности, которых раньше в библиотечном штате не было.

Студенты-волонтеры уже сегодня активно участвуют в консервации основного фонда, за что директор библиотеки Роман Мотульский выражает им огромную благодарность.

— Как вам работается? — слышав у запыхавшихся бой-

— Когда как, — охотно вступил в беседу Юра Миронов и Волков. — Сегодня с восьмью перекура, ра- — непочатый край.